

چیمبر میں کا جائزہ

بورڈ آف ڈائریکٹرز کی جانب سے، مجھے 30 جون 2024 کو ختم ہونے والے سال کے لیے OLP فنانشل سروسز پاکستان لمیٹڈ (OLP/کمپنی) کی سالانہ رپورٹ پیش کرتے ہوئے خوشی ہو رہی ہے۔

اس سال کے آخر میں اقتصادی استحکام کے آثار سامنے آئے۔ جی ڈی پی کی شرح نمو بحال ہوئی، اور مہنگائی کنٹرول میں آئی۔ external sector میں بہتری آئی، جو کہ کم شدہ کرنٹ اکاؤنٹ خسارے سے ظاہر ہوتی ہے۔ مالیاتی استحکام کے اقدامات جاری ہیں، اور فیڈرل بورڈ آف ریونیو (FBR) نے زیادہ سے زیادہ آمدنی کے حصول کا ہدف تیار کیا ہے۔ پاکستان کے مرکزی بینک (SBP) نے چوتھی سہ ماہی میں ترقی کو فروغ دینے کے لیے اپنی مالیاتی پالیسی میں نرمی شروع کی۔ مالی سال 2024 کے لیے اقتصادی شرح نمو 2.0 فیصد رہی، جبکہ انٹرنیشنل مانیٹری فنڈ (IMF) نے مالی سال 2025 کے لیے شرح نمو 3.5 فیصد کی پیش گوئی کی ہے۔

موجودہ غیر یقینی صورتحال کو مد نظر رکھتے ہوئے، OLP نے محتاط کاروباری نقطہ نظر اختیار کیا، جس میں پورٹ فولیو کے معیار کو برقرار رکھنے پر زیادہ توجہ دی گئی۔ دوران سال 16.04 بلین روپے کی نئی ادائیگیاں کی گئیں جو کہ گزشتہ سال کی 16.07 بلین روپے کی رقم کے مساوی ہے۔ کمپنی کے کل اثاثے 31.92 بلین روپے تک پہنچ گئے، جو کہ 30 جون 2023 کو 31.95 بلین روپے تھے۔ مؤثر پورٹ فولیو کے انتظام نے اور واجب الادا صارفین کے خلاف بحالی کی کوششوں نے نان پرفارمنگ پورٹ فولیو میں کمی لانے میں کردار ادا کیا۔ اس کے نتیجے میں، کمپنی کے نان پرفارمنگ پورٹ فولیو کی شرح 2.5 فیصد تک کم ہو گئی، جو کہ گزشتہ سال 2.7 فیصد تھی۔

کمپنی کی مجموعی کارکردگی قابل تعریف رہی۔ مالی سال 2024 کے لیے منافع قبل از ٹیکس 2,286 ملین روپے رہا، جو گزشتہ سال منافع قبل از ٹیکس 2,029 ملین روپے سے 13 فیصد زیادہ ہے۔ بعد از ٹیکس منافع 1,382 ملین روپے رہا، جو گزشتہ سال کے 1,211 ملین روپے کے مقابلے میں 12 فیصد زیادہ ہے۔ دوران سال زیادہ شرح سود ہماری مضبوط کارکردگی میں بنیادی عنصر تھی۔ خاص طور پر، ہماری ایکویٹی فنڈڈ پورٹ فولیو نے نمایاں طور پر زیادہ منافع فراہم کیا، جو بہتر شرح سود سے مستفید ہوا۔ PACRA نے کمپنی کی طویل مدتی ریٹنگ AA+ اور مختصر مدتی ریٹنگ A1+ کو 2024 میں برقرار رکھا، جو نجی شعبے کی NBFIs میں سب سے بہتر ہے۔

OLP کے متاثر کن نتائج کا سہرا ایک مضبوط رسک مینجمنٹ فریم ورک کو جاتا ہے۔ بورڈ کی رہنمائی کے ساتھ، انتظامیہ نے مشکل معاشی حالات کے باوجود قابل ستائش کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ بورڈ کی ذیلی کمیٹیوں نے بھی آپریشنل کارکردگی کو برقرار رکھنے میں اہم کردار ادا کیا۔

ہمارے ملازمین ہمارا سب سے قیمتی اثاثہ ہے، اور سال بھر میں ان کی شراکت کو فروغ دیا گیا۔ ان کی محنت اور لگن کمپنی کی کامیابی کے لیے اہم ہے۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز کی جانب سے، میں اپنے تمام اسٹیک ہولڈرز اور ملازمین کا تہ دل سے شکریہ ادا کرنا چاہوں گا جنہوں نے اس مشکل وقت میں کمپنی کو چلانے میں عزم اور لگن کے ساتھ اپنا حصہ ڈالا اور سال کے دوران ریگولیشنز کی مسلسل رہنمائی اور تعاون کا بھی شکریہ ادا کرتا ہوں۔



خالد عزیز مرزا

چیمبر میں